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Correction Examen 2020-21 :  
 
 

 
 

 

 

QCM 1 : D 

A) Faux : arc 1 = masticateur 
B) Faux : arc 2 = expression faciale 
C) Faux : la langue provient des arc 1, 2, 3 et 4 (pour prévoir les questions, cet item je le compte faux car elle écrit 
provient des arc 1, 2 ET 4, donc faux) 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 2 : A 

A) Vrai 
B) Faux : 1ère molaire 
C) Faux : pas de prémolaire en temporaire !! mais bien secteur droit 
D) Faux : dent maxillaire 
E) Faux : la dent 54 est une 1ère molaire temporaire du secteur maxillaire droit  
 
QCM 3 : BC 

A) Faux : convexe 
B) Vrai 
C) Vrai : il a une orientation mésio-distale 
D) Faux : ça c’est la définition d’une fosse 
E) Faux 
 
QCM 4 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : système autonome = vascularisation pulpaire + réactions immunitaires / perception de la douleur = fibres 
sensitives 
C) Faux : Les terminaisons nerveuses sont observées dans l’ensemble de la pulpe, mais c’est en périphérie que l’on 
en rencontre le plus 
D) Vrai 
E) Faux 

QCM 5 : B 

A) Faux : abrasion 
B) Vrai 
C) Faux : abfraction  
D) Faux : attrition  
E) Faux 
 
QCM 6 : BCD 

A) Faux : c’est le contact des améloblastes PRE-sécréteurs avec le manteau dentinaire qui induit l’amélogénèse 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : D 

A) Faux : c’est l’inverse, évasement de la partie épithéliale sur la partie ecto-mésenchymateuse 
B) Faux : la partie épithéliale prend le nom d’organe de l’émail 
C) Faux : c’est au stade de cupule agée 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 8 : D 

A) Faux : en regard de l’EDI (épithélium dentaire interne) 
B) Faux : trajet des tubules dentinaires radiculaires va de la pulpe jusqu’à la jonction dentine-cément 
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C) Faux : la formation de la dentine se fait tout au long de la vie  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : E 

A) Faux : ils ne sont pas d’origine épithéliale mais d’origine mésenchymateuse 
B) Faux : la prédentine n’est pas minéralisée, c’est la dentine qui l’est 
C) Faux : le gradient temporo-spatial part du sommet vers la zone cervicale 
D) Faux : l’extrémité du prolongement = pôle apical 
E) Vrai 
 
QCM 10 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : elles participent  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
Correction vérifiée par un élève ayant perfect l’épreuve l’an dernier, dédi à lui ☺  
Bon courage les loulous, à vous les perfects !!! 
 


